

## 安以轩老公或将面临20年刑期！涉案金额高达300多亿和83项罪名

近日,根据台湾媒体报道称,知名演员安以轩的老公、德晋集团负责人陈荣炼或将面临20年有期徒刑,这也算是明星家人涉嫌犯罪的大案子了,引来无数媒体争相报道,而已经淡出娱乐圈许久的安以轩也是以这种形式登上了热搜,不禁令人唏嘘,也是引来无数网友的热议。

此前就有媒体曝光过陈荣炼的罪行,并且已经被正式起诉,其中还涉及了其他8名成员,他们9人已被公安机关羁押,这件事情就发生在上个月,而且陈荣炼此前一直在狡辩,不承认自己犯下的罪行,然而这一次也是被实锤,容不得他继续狡辩。

据悉,陈荣炼被控犯罪集团、洗黑钱、开设赌场、诈骗等83项罪,这次有关陈荣炼的案件也将在今年12月5日开庭审判,并且在法院给出的文件中显示,陈荣炼多年来所经营的非法产业涉及金额高达349亿港币,约等于309亿人民币,而且他本人在其中至少15亿港币,约13亿人民币的不正当利益,难怪会给老婆买豪宅,买游艇等等,看来这些钱都是做违法生意得来的。

想来安以轩的日子也不会太好过,毕竟老公犯下这么大的事情,开赌场、洗黑钱,金额好这么的高,一下子从豪门阔太跌落了下来,而且她和陈荣炼还生下了两个孩子,希望她能度过这个艰难的时间吧!

陈荣炼也有很大的可能被判刑20年以上,希望他能在狱中好好反省自己犯下的过错,所以说大家一定要做守法公民,不要去挑战法律的底线。

## 58岁香港知名男星发生婚变!正在协议离婚,暗示妻子婚内出轨



郑浩南,早年曾淡出演艺圈,回归自己的家庭生活,一直和家人定居在马来西亚。

但最近几年,他又再度复出幕前,参与了不少剧集和电影的拍摄工作。据了解,自今年六月以来,他就已经接拍了两部电影,忙得不亦乐乎。

近日,他在出席新电影《一狱2劫数难逃》的杀青晚会时,突然向媒体曝出了一个猛料,令外界都十分震惊。

据郑浩南透露,他和妻子发生了婚变,目前正在协议离婚。对于郑浩南婚变一事,媒体都不敢置信。因为在大家的眼中,郑浩南也算是“好好先生”一名,一家人也相当的幸福。

由于最近两年拍戏特别忙碌,加上外界因素的影响,郑浩南从马来西亚的家中飞到香港工作,几乎就是一年甚至更长的时

间,久而久之夫妻俩的感情也出现了问题。

但一个在香港,一个在马来西亚,感情出现了裂缝,并不能及时解决。在日积月累下,也终于爆发了。

郑浩南在去年年底,忙完内地的的工作之后,第一时间就买了机票飞回马来西亚的家中。

但当他时隔一年多再回家,原本以为给家人带去了“惊喜”,但他的妻子却给了他“当头一棒”。因为当他回到家中时,家里已经人去楼空,妻子带着孩子离家出走了。后来他给妻子打电话,对方也一直没有接听。

被记者问及,两人离婚的根源是不是因为长时间不见面的异地恋或者有第三者造成的?

郑浩南面对记者的问题并没有直接回应,他只是表示,有问题且有第三者的不是他!所以很

明显,郑浩南已经对外暗示了,是他的妻子婚内出轨,有了第三者。

其实今年的9月18日,是郑浩南和妻子结婚20周年的纪念日。长情的郑浩南,之前一直都在想着在这一天,给妻子送上惊喜。但如今两人已经婚变,都到了协议离婚的地步了,所以惊喜已经没有必要了。

相信早年喜欢看港产电影的小伙伴,对于郑浩南一定不会陌生。他上世纪80年代入行之后,就拍了不少经典的港产电影,不少角色都令人印象深刻。

但唯一比较遗憾的就是,当年他主动放弃了电影《英雄本色》第三男主角的拍摄工作,去拍了另外一部电影《刀马旦》,因此错过了一次真正意义上爆红的机会。

郑浩南虽说今年已经58岁了,但是他的身材管理却相当到位。他在两年前还开通了某短视频社交媒体,经常会在上面分享一些健身的视频。

只见视频中,他的肌肉相当发达,身材自然也特别健硕。腹肌、麒麟臂几乎一样都不少,不少网友都在感叹:郑浩南的身材看着只有20多岁。

但抛开好的身材不看,只是看郑浩南的面容的话,他确实也是沧桑了不少。特别是脸上的皱纹已经特别明显了,皮肤松弛得也特别厉害。

在小编看来,此次郑浩南突然曝出婚变,确实令人感到意外。而这几年他决定再度复出拍戏,其主要目的估计也是为了赚钱,给孩子提供更好的生活、学习环境。

## 与TVB视后合作! 黄宗泽被指有艳福,回应:算什么艳福



黄宗泽(Bosco)与谢天华今日在观塘为电影《无间一战》进行开镜拜神仪式,两人事隔十几年后再合作,新片中饰演亲生兄弟,但却爆发矛盾冲突。

黄宗泽透露片中动作戏多,他笑说有开工已经好开心。讲到

可羡慕林峯与吴卓羲在内地舒服拍摄综艺节目《披荆斩棘》,他说:“他们都不轻松,拍摄时间都好长,原本有叫我去拍,但是撞期要拍一部剧一部电影,不然三兄弟一起都几好玩。”

近年在内地发展的天华赚到

盆钵满满,问到是否在内地买了不少物业投资?他笑说:“大陆都起了好多楼,不过不是我的。”但他坦言曾有计划好似王祖蓝一样安排子女在内地读书,但现时还觉得香港最适合他,自言爱香港。

相信不少观众对《潜行狙击》里,黄宗泽与谢天华之间的警匪对垒印象深刻,而事隔十年,在电影《无间一战》中重聚,黄宗泽透露与谢天华的角色关系亦有所改变:今次我们在电影中演一对亲生兄弟,天华演我的大哥,但当然剧情发展并不会这样简单,里面有许多兄弟情、古怪的事,但也不剧透太多了!

电影中,黄宗泽亦与女主角蔡思贝有不少对少戏,被问及戏中艳福,黄宗泽马上笑指:蔡思贝! 算什么艳福! 港姐还好吧!

谢天华则笑指黄宗泽平常也艳福不浅。黄宗泽则补充:因为我亦曾经与蔡思贝合作过,拍摄《廉政行动》时曾经演情侣,所以其实我们两人十分熟络。

## 被李易峰波及的几位明星:何炅损失有点大,胡海泉眼光遭质疑

从央视晚会上的节目被删、参演相关作品的宣传被删、个人发布的长文被夹,再到警方正式通报男演员李某因多次嫖娼被拘留,李易峰的瓜,总算是落地了。

至此,李易峰口碑彻底崩塌,属于他的时代也匆匆落下帷幕。

这突如其来的“嫖娼大瓜”,仅仅用1天时间,毁掉了李易峰用15年一步步堆砌起来的事业,直至实锤之前,他本还想为自己辩驳一番,可惜错了就是错了,终将付出代价。

01 很多人认识李易峰,是通过2007年东方卫视举办的一档选秀节目:《加油! 好男儿》。

其实那个时候,李易峰在唱歌、跳舞方面都不算很突出,所以他最终只获得了第八名的成绩和“最具亲和力”奖。

而让人没想到的是,比赛结束后不久,李易峰竟然被大家和冠军井柏然、亚军乔任梁、季军付辛博并称为“倾城四少”。

这其中有一部分原因是其颜值出众、性格讨喜,但是如果胡海泉的帮助,恐怕李易峰不可能在出道之初就能如此顺风顺水。

说起来胡海泉之所以会对李易峰有特别的青睐,是因为李易峰足够聪明,在比赛中专门选择了一首胡海泉的原创歌曲演唱。

看到自己的作品对年轻人的吸引力、影响力之大,胡海泉当然心中会有一丝欣慰,这样一来,他便对李易峰投去了更多关注。

两人同在一个节目中,从音乐聊起,一来二去就十分投缘,再后来,在比赛结束后,刚成立自己唱片公司的胡海泉就签下了李易峰,成为了他的老板。

胡海泉这个老板可是做得十分尽职尽责:他不仅用自己的歌做基础,给李易峰改编新歌,为他出专辑,还把自己多年的私藏都送给李易峰了,足以见得对李易峰的喜悦和重视。

那个时候,胡海泉的事业也正值高峰期,所以在他的帮带下,李易峰发展得比井柏然、乔任梁等人似乎要好得多。

在这段时间里,李易峰积累了不少人气,为他之后的发展打下基础,所以可以这么说:也许没有最初胡海泉的帮助,李易峰不会有如今这么风光。

胡海泉绝对算得上是李易峰在行业当中的“引路人”。

而现在李易峰不仅在音乐上的发展处于停滞的节奏,在影视表演方面也没能受到观众的一致认可,这下还被曝出了如此的丑闻,也难怪大家纷纷感叹:胡海泉看人眼光不太行啊。

02 出道后的3年里,李易峰一直在歌手的路上行走,不过从2010年起,他想要把自己的事业路走得更宽,所以开始接触影视剧。

其实在2014年的《古剑奇谭》之前,李易峰演过不少戏,只是一直没有一部大火的代表作,反而最受关注的是各种恋情绯闻。

直到2014年4月1日,李易峰与欢瑞世纪签约,公司为了捧他,便很快让他和杨幂合作了一部仙

侠剧《古剑奇谭》。凭借这部剧,李易峰实现了为人所知到“大火”的大踏步,这也为他吸引了更多的影视资源,至此,何炅和冯小刚即将向他抛开“橄榄枝”。

众所周知,何炅就只执导过一部电影:《栀子花开》,男女主角分别是李易峰和张慧雯。

当初被问起为什么会选李易峰,何炅非常坚定:反正剧本最后什么样我不知道,我就是要用李易峰。

这种坚定,还源于两人的缘分。

何炅和李易峰之所以会成为朋友,是因为两人是邻居,在何炅的印象里,李易峰就是很宅、不爱热闹、也不是天天在外面乱混的人,是一个“美男子”的形象。

而且李易峰经常叫何炅到家里和他一起看《古剑奇谭》,长期的相处,两人聊熟了,何炅也看到了李易峰的演技,当自己有戏要拍时,自然而然也就想到他了。

受到何炅的邀请,李易峰也是毫不犹豫就答应了,只是当时冯小刚也正在向他提出出演《老炮儿》的邀请,何炅便表示:你先也接触着,不行我们这边再调整时间。

后来也是因为何炅又对剧本进行了更改,花费了一些时间,所以才让李易峰在《老炮儿》和《栀子花开》间做到了两者兼顾。

当时的冯小刚,对于李易峰也是一顿夸:

我觉得他特别阳光,每次看到他就觉得这个房间很亮,就像早晨八九点钟的太阳一样...

冯小刚甚至觉得,在自己悲伤的时候,和李易峰待在一起,会让他感觉生活是美好的。

只是就现在的情况看来,当时夸得多厉害现在就多尴尬,只不过在何炅和冯小刚之间,还是何炅的损失比较大一点,毕竟整个职业生涯中就拍了这么一部电影,还遇上了男主角“翻车”,不知何炅现在是何种心情。

03 从2014年起,李易峰算是踏入了事业的快速发展期,影视作品一部接一部,合作的也都是些知名度的女演员:

2015年再次和杨幂合作,电影《怦然心动》中两人的互动,让观众都看得脸红心跳,所以李易峰还一度被杨幂传出了绯闻。

同年8月份,李易峰又搭档了实力派90花周冬雨,在《麻雀》中的精彩演出再次提升了观众对他演技的认可,那时候,张若昀可还在给他当配角。

2016年之后,李易峰更是一路高歌,和赵丽颖、杨紫合作出演了《青云志》,当时两位女演员无论对他的演技还是为人都是评价颇高;

和金晨搭档的《隐秘而伟大》还入围了第27届白玉兰奖最佳中国电视剧。

前不久和宋轶搭档的《暗夜行者》也扭转了不少观众对李易峰演技的看法。

此时李易峰的演员之路已经越走越顺利了,导演管虎甚至邀请他出演伟人的角色。

梁静谈起他来也是忍不住频频夸赞。